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Ata nº18/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 horas no 

plenário da Câmara Municipal de Arame -Maranhão. Sob a presidência do senhor vereador Edinilton Silva 

Rodrigues presidente em exercício, compareceram os senhores vereadores: Edinilton Silva Rodrigues, 

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro 

Conceição, Francisco Antônio de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, Genilson 

de Sousa Araújo, João Ribeiro e Tairan Sousa dos Reis. Deixado de comparecer os senhores vereadores: 

Sidnei Costa Barbosa e Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira. Com o número legal para apreciar 

para deliberar, o senhor presidente em exercício declarou abertos os trabalhos da presente sessão. Em 

seguida, convidou o nobre do vereador Genilson de Sousa Araújo para compor a Mesa Diretora como 

vice-presidente ad hoc. E não havendo oradores inscritos no Pequeno, passou -se ao Grande Expediente, 

uso da Tribuna a senhora vereadora Franciane Oliveira de Sousa, que iniciou suas palavras agradecendo a 

todos pelo apoio e compreensão durante esse período legislativo. Continuando, tomou posse da Tribuna 

senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras destacando a necessidade de 

iluminação pública no Morro São João, Rua Barão e Beco do Matias e ressaltou a falta de segurança 

devido à falta de iluminação pública. Logo após, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de 

Oliveira Amorim Paz, que iniciou suas palavras externando sua felicidade pela visita da Fio Cruz, e a 

implantação da APAE e o desenvolvimento do Município. Em seguida, tomou posse da Tribuna o senhor 

Vereador Geovane da Silva Araújo, que iniciou suas palavras parabenizando o Secretário Municipal pela 

iniciativa do Resgate das festividades Juninas e pela APAE no Município, pela estrada da Jibóia e pela 

realização das ações em “Saúde na Comunidade”. Prosseguindo, tomou posse da Tribuna a senhora 

vereadora Tairan Sousa dos Reis, que iniciou suas palavras destacando a necessidade da construção de um 

Centro Cultural na Vila Nonato e a contratação de um psicólogo para atender os jovens que necessitam de 

atendimento. Continuando, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, que 

iniciou suas palavras parabenizando o Secretário Municipal de Cultura pela realização da cultura Junina e 

destacou ainda, o serviço de de recuperação da estrada da Jibóia. Logo após, tomou posse da Tribuna o 

senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras destacando a necessidade de desobstrução da 

Estrada da Mangueira ao Balanço, devido ao Areal e ressaltou a falta de informação no Portal de 

Transparência. Em seguida, usou da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou 

suas palavras destacando a recuperação das estradas vicinais do Município e ressaltou a atuação dos 

Nobres pares em prol do desenvolvimento do Município, e enfatizou o problema dos precatórios. Em 

seguida, passou-se a Comunicação das Lideranças, usou da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que 

iniciou suas palavras lamentando o falecimento da senhora Maria Cancela, e destacou a integridade dela 

enquanto cidadã. Logo após, passou a Ordem do Dia, submeteu -se em 2º turno, Projeto de Lei nº 

05/2021 - Dispõe sobre as Diretrizes Gerais para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 

2022 e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. E nada mais havendo a tratar, o senhor 
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presidente em exercício encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela 

Mesa Diretora.
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